

平均亩产 736.55 公斤!

“周麦 27 号”创造黄河以南千亩方高产纪录

□晚报记者 郭坤

本报讯 周口全面麦收在即,从市农科院先传来了好消息:“周麦 27 号”小麦品种顺利通过受科技部委托的专家组测产验收,圆满完成千亩方平均亩产 650 公斤的目标,平均亩产达到 736.55 公斤,创造了黄河以南千亩方高产纪录。

据介绍,5 月 24 日,受科技部委托,

河南省科技厅组织的由农业部小麦专家组副组长、著名小麦栽培专家郭天财教授任组长,河南省农科院科研处处长卫文星任副组长的专家组对周口市农科院设置在商水县农场六分场的“周麦 27 号”千亩示范方(1230 亩)进行现场测产验收。经专家组 10 点取样调查,“周麦 27 号”千亩示范方平均亩产 736.55 公斤,穗粒数 42.85 粒,按该品种区试平均千粒重 45.2 克,八

五折计算,千亩示范方平均亩产达到 736.55 公斤,圆满完成千亩方平均亩产 650 公斤的目标,创造了黄河以南千亩方高产纪录。

据了解,“周麦 27 号”是周口市农科院培育的小麦品种,属半冬性中熟品种,冬季抗寒性较好,春季起身拔节早,灌浆快,穗层整齐,穗较大,结实性好,饱满度较好。2009~2010 年度,“周麦 27 号”参加

黄淮冬麦区南片冬水组品种区域试验,平均亩产 550.5 公斤;2010~2011 年度续试,平均亩产 589.6 公斤;2010~2011 年度生产试验,平均亩产 559.8 公斤。该品种符合国家小麦品种审定标准,于 2011 年通过国家审定,适宜在黄淮冬麦区南片的河南省(南阳、信阳除外),安徽省北部、江苏省北部、陕西省关中地区高中水肥地块早中茬种植。

关于对部分市县 作风纪律情况暗访的通报

5 月 29 日市转创办暗访组对淮阳县、沈丘县、项城市、商水县 4 县的 4 个行政服务中心、29 个县直单位、11 个乡镇政府的作风纪律情况进行了暗访。现将发现的问题通报如下:

一、淮阳县

8:40 对县行政服务中心暗访时,药监局窗口王思维网上购物,房改办窗口王彩虹、于洪洋迟到,林业局窗口刘英浏览与工作无关的网页;

9:04 对县计生委暗访时,发展规划股朱学通炒股,计生协会杜中伟躺在床上与人聊天;

9:56 对城关镇政府暗访时,办公室赵楠玩电脑游戏;

10:26 对县林业局暗访时,纪检组长李运芳观看黄金白银价格走势图,林改办、财务股、湿地管理股、人事股工作人员均在局办公室聊天,10:35 暗访组离开该单位时,她们才陆续回到自己的办公室;

10:48 对县公路局暗访时,工会主席宋同科网上购物;

16:35 对曹河乡政府暗访时,群众工作中心计划生育窗口王退灵看电影,社会保障窗口党阳玩电脑游戏。

二、沈丘县

9:15 对县国土局暗访时,地矿股、规划股无人在岗;

10:00 对县公安局暗访时,110 指挥服务台管理员胡玉林看电影,法制室李玉玩游戏,计财装备科、国保大队无人在岗;

10:50 对县行政服务中心暗访时,计生委窗口陈秋凤、任芳,农机局窗口窦暄,农业局窗口张思迪,水利局窗口张利民,公安局窗口李焱,安监局窗口王立,工商局窗口曹献萍、李建伟,农村办窗口周从杰,人社局窗口杨爱民不在岗,房改办窗口王坤,电业局窗口东玉红,住建局窗口高芳、张桃丽,房管处窗口闫银花,农合办窗口毛爱平请假,但行政服务中心不能提供假条;

15:15 对石槽集乡政府暗访时,无人

中纪委“逢节必禁”:

欢迎举报公款买粽子

本报综合消息 十八届中央纪委三次全会明确提出,纪检监察机关要扭住落实中央八项规定精神不放,一年一年抓下去,一个时间节点一个时间节点地抓,坚决防止反弹。

端午节临近,为坚决刹住公款购买赠送粽子等节礼的不正之风,中央

值班,便民服务中心只有几个群众在等待办事;

15:45 对周营乡政府暗访时,便民服务中心计生办主任李春明、办事员刘文秀不在岗,李超看电影。

三、项城市

9:00 对市环保局暗访时,四中队郭前峰、办公室张建华玩电脑游戏;

9:30 对市行政服务中心暗访时,民政局窗口李勇玩电脑游戏,畜牧局窗口高建成不在岗,安监局窗口无人在岗;

15:10 对市药监局暗访时,孙景凯不在岗,暗访组查阅该单位签到簿时发现其从 2014 年 2 月至今未上班;

15:40 对市质监局暗访时,刘华磊、石金凤、王冠军、司晓慧不在岗;

16:10 对南顿镇政府暗访时,派出所屈学峰看电视,刘月华不在岗。

四、商水县

8:50 对县人社局暗访时,劳动保障服务管理中心吕秀芝看电影,办公室主任武天民、医疗保险股宁敏和王文静不在岗;

9:30 对县工商局暗访时,广告监测科王海军、刘红昌和经检队张丹、贺金林网上观看篮球比赛;

10:16 对化河乡政府暗访时,武装部长靳浩杰在党员活动室玩电脑游戏、听歌;

15:20 对城关乡政府暗访时,便民服务中心计划生育窗口王二红不在岗;

16:02 对县城管局暗访时,城管大队苏鹏飞串岗聊天;

16:06 对县民宗局暗访时,局长王健不在岗且手机关机;

16:32 对县计生委暗访时,赵留仁中午饮酒。

各县(市)转创办要对以上存在问题的单位和个人进行严肃处理,并将结果于 6 月 5 日前以书面形式上报市转创办。

周口市深化“转创”活动推进“狠抓落实年”工作领导小组办公室

2014 年 5 月 29 日

市规划局:

下放权力激活基层行政活力 方便市民举报投诉

□晚报记者 张擘

本报讯 “转创活动千人评议中,市民提出了周口某开发公司随意变更规划侵犯业主利益,对于违法建筑市民投诉渠道不畅等问题。”日前,记者与市转创办工作人员一起,带着市民提出的意见、建议走进市规划局,跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦: 对于违法建筑市民投诉渠道不畅

部门回应: 针对市民提出的违法建筑投诉渠道不畅问题,市规划局下放权力,将房屋征收补偿管理权和规划监察职责委托下放到川汇区、市经济开发区、东新区和港口物流产业集聚区(以下简称“四区”),同时成立了“四区”规划分局,对中心城区实行片区网格化管理,明确任务,责任到人,对每一个建设工程项目从批前公示、放线、施工到竣工验收实行全过程监管,对违法建筑,及时发现、及时上报,并督促“四区”规划分局及时查处。对于典型的违法建筑实行联合执法,由所在区政府或管委会牵头,“四区”规划分局执法队伍和我市国土、住建、城管等单位参与,公安、卫生、电力等部门配合,进行及时强力拆除违法建筑。

市民聚焦: 周口某开发公司随意变更规划侵犯业主利益

部门回应: 为了核实市民提出的问题,市规划局委派专人进行了认真调查,经过

调查他们发现,周口某开发公司在建设 8000 平方米的商品房时,没有按规划审批内容进行建设,而是改变了户型。根据周口市房地产开发领域违规变更规划调整容积率问题专项治理工作领导小组办公室《关于专项治理活动中查处违规房地产开发项目的处理决定》,对该开发公司给予 18 万元的罚款。

市规划局副局长王国强介绍,他们局下放规划监察职责权力后,“四区”规划监察执法队伍对违法建筑的查处和拆除力度明显加大。今年以来,川汇区共查处违法建筑 221 起,拆除面积 20180 平方米;市经济开发区共查处违法建筑 15 起,拆除面积 2190 平方米;东新区共查处并拆除违法建筑 6 起,拆除违法建设的移动基站 1 起;港口物流产业集聚区共查处违法建筑面积 5000 平方米,拆除违法建筑面积 4 万平方米。“目前,我们成立的‘四区’分局人员已经全部到位并开始工作,接受市民举报投诉及建议的渠道将会更加畅通。”

深化转创
狠抓落实

端午小长假 咱坐火车出门玩玩吧

周口火车站会确保一个字儿——顺!

□晚报记者 徐松 通讯员 李晓红

本报讯 端午节假期即将来临,我市客运部门将迎来一轮客流小高峰。5 月 29 日记者获悉,为了预防突发事件、应对高温天气、真情服务旅客,周口火车站出台了一系列便民措施,确保端午节假期群众出行安全、顺利。

周口火车站相关负责人告诉记者,由于今年端午、六一、双节相逢,根据往年的客流分析,我市探亲访友、学生往返、携子出行游玩的旅客会明显增多。预计双节小长假期间,铁路旅客发送量为 5000 人次,日均近 2000 人次。

根据当前全国反恐防暴的严峻形势,周口火车站要求做到最大限度缩减旅客滞留数量,安保无缝覆盖。为此,他们科学调配安保和服务人员,保障节日期间全员上岗;客运人员、铁路公安组成 24 小时武装巡逻队,对广场、候车室、售票室等旅客集中地段进行不间断巡视,并与电子监控联动,对重点时段、重点部位实行无缝监控。

为了缩减旅客滞留数量,周口火车站将增开售票窗口,实行敞开售票,延长售票时间,确保每个窗口不排长队;及时更新、公布票务动态信息,增加信息公示栏,让旅客随时都能看到票务动态信息,通过票务信息公开栏,旅客要去哪儿、买什么样的票、到哪个窗口买票将一目了然。

同时,周口火车站还成立了青年志愿者小分队,为旅客开辟绿色通道。对于行动不便、对票务信息识别不清、需要特殊帮扶的弱势群体,青年志愿者将对其进行一对一帮扶,协助旅客买票、倒水、帮忙掂行李、扶助上下车一条龙服务,不让旅客浪费一分钟时间。

为了预防假期天气炎热影响旅客身体健康,周口火车站公共区域设立了一些便民服务点,准备了常用药物医药箱、纯净水、水杯、针线包等物品供旅客使用。

该站工作人员介绍,根据火车票预售期,市民互联网订票和电话订票提前 20 天,火车站窗口和代售点购票提前 18 天,咨询电话是 0394-6178933。